

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 1998. OKT. 9., 88/237.



ÁRA TELE-7-TEL: 41 FT

● Búcsúzott a szegedi közgyűlés

Üres maradt a városi kassza?



Kitelt a négy esztendő: az utolsó közgyűlésen. (Fotó: Nagy László)

● Munkatársunktól

Ünnepi emelkedettség nélkül, „apró” milliók ide-oda csoportosításáról vitázva, a város hitelállományát tovább halmozva búcsúztak a képviselők egymástól, s önkor-

mányzati feladatuktól. Több témát levett, mást napirendjére tűzött a szegedi közgyűlés, s a Torony alatt tegnap három és fél órán át dolgozott, 15 döntést hozott. Hogy az önkormányzati ciklus utolsó tes-

tületi ülésén találkoztak a közgyűlés tagjai, az abból derült ki, hogy a polgármester emléklapokat adott át a képviselőknek, majd a testület maradéka pacalpörköltet ebédelt a városi étteremben.

A városi kasszát közel 22 milliárd bevétellel, 240 millió működési és 2 milliárd 450 millió fejlesztési hitellel adja át ez a közgyűlés a képviselők október 18. után felálló új testületének. Szegeden az önkor-

mányzat költségvetése bevételi oldalának 80-90 százaléka kötött, rövid és hosszú távú kötelezettségek fedezetére. A „maradékra” nem lehet túl sokat ígérni. (Közzététel: tudósításunk az 5. oldalon.)

● A kormányfő New Yorkban Orbán-Pataki találkozó

● New York (MTI)

Orbán Viktor magyar miniszterelnök csütörtökön Washingtonban reggelivel egybekötött előadást tartott a Külkapcsolatok Tanácsa (Council on Foreign Relations) nevű tekintélyes intézményben. Ezután a miniszterelnök és kísérete New Yorkba utazott, ahol Orbán Viktor a Nemzetközi Megértés Üzleti Tanácsa (Business Council for Internatio-

nal Understanding) szervezésében tartott újabb – ebédvel egybekötött – előadást.

Délután a The New York Times szerkesztőségébe látogatott el a kormányfő, utána Pataki Györggyel, New York állam kormányzójával folytatott beszélgetést, este pedig a magyar főkonzulátuson a New Yorkban és környékén élő magyarokkal találkozott.

Jól állunk, fizetni fogunk?

● Washington (MTI)

Magyarország nemzetközi megítélése oly mértékben javult, hogy talán a jövő év lesz az első, amikor a Világbanknál és a Nemzetközi Valutalapnál (IMF) tagdíjat kell befizetnünk – mondta Orbán Viktor miniszterelnök szerda este magyarázóknak Washingtonban.

A kormányfő szerint ez ugyan költségvetési többletkiadást jelent majd, mégis jó hírnek számít, mert a tagdíjbefizetés meg fog térülni az ország stabilitása láttán beáramló beruházásokban.

Az IMF-fel és a Világbank-

kal való együttműködésünk nem a régi sémák szerint alakul ezentúl, hanem új alapokon képzelhető el – folytatta Orbán, aki a nap folyamán korábban megbeszélést tartott James Wolfensohnnal, a Világbank elnökével. Utalt arra, hogy Magyarországnak nincs olyan likviditási gondja, amire hagyományos hitelfelvételre lenne szüksége. Lehet azonban együttműködés konkrét projektek tekintetében – az infrastruktúra fejlesztése vagy a nagy elosztási rendszereknek, például az oktatásnak és az egészségügynek a megreformálása érdekében.

Régi idők focija a Kamarában



Kell egy csapat! Minarik Ede – Quintus Konrád – keménykalapban. (Fotó: Miskolczi Róbert)

● Munkatársunktól

Mándy Iván regénye valamint Sándor Pál filmje alapján Telihay Péter rendező és Faragó Zsuzsa dramaturg alkalmazta színpadra a Régi idők focija című darabot, amelyet az évadvégi előbemutató után ma, pénteken kezdene sorozatban játszani

a Kamaraszínházban. Az előadás a temesvári színházzal együttműködésben jött létre: ottani színész, Bandi András Zsolt, Giacomello Roberto, Mátyás Zsolt Imre, Kocsárdi Levente és az időközben Szegedre szerződött Fazakas Géza vállalt benne szerepet. Vendégművész immár

a főszereplő is: a grondon focicsapatot szervező nagyhitű mosodás, Minarik Ede alakját Quintus Konrád eleveníti meg, aki ettől az évadtól nem tagja a szegedi társulatnak. Menczel Róbert és Telihay tervezték a díszletet, a jelmezeket Tresz Zsuzsa, a koreográfia pedig a Szegedi Kor-

társ Balett neves táncosa, Topolánszky Tamás. A zeneszerző Darvas Ferenc. Telihay már a mostani színházi kurzus indulásakor, 1996-ban szerette volna színre vinni a Régi idők fociját, melynek most alcíműl is egy (másik) filmcímet választott: Két félidő a pokolban...

Keserű diagnózis

A dél-alföldi régióban katasztrofális az egészségügyi helyzet. (7. oldal)

HOLNAP
RAVE FORUM
budai - tommyboy - slam jr. - sylvie - joer
SING - SING

Eljárás indul Clinton ellen

● Washington (MTI)

Az amerikai törvényhozás képviselőháza úgy döntött, hogy induljon alkotmányos felelősségre vonási eljárás Bill Clinton ellen. A döntést két óras vita után, 258:176 arányban hagyták jóvá a képviselők, vagyis a republikánusok kivül 31 demokrata párhíve is az elnök ellen szavazott. A voksolás kiemetele szakértők szerint egy pillanatig sem volt kétséges, mivel a testületnek egyszerű szótöbbséggel kellett döntenie, és ez bőségesen rendelkezésére áll a republikánusoknak. Bill Clinton a harmadik amerikai elnök, aki ellen impeachment

indul. Richard Nixon ellen 1974-ben, Andrew Johnson – Abraham Lincoln utóda – ellen pedig 1868-ban folytatott törvényhozási vizsgálatot.

Az eljárás meglehetősen hosszadalmas. Az ügy most visszakerül a képviselőházi bizottsághoz, amely újabb tanúkat hallgat meg, bizonyítékokat gyűjt. Egyelőre, mintegy 15 lehetséges vádpont merült fel, ám ezek száma még szaporodhat. Helytállóságukról ismét az egész képviselőháznak kell szavaznia, s végül a szenátus dönti el kétharmados többséggel, hogy elmozdítják-e hivatalából az elnököt.

Dömpingvám

● Brüsszel (MTI)

Az Európai Unió 32,9 százalékos ideiglenes dömpingvámot vetett ki a magyar mezőgazdasági kötözésszínegyártók ellen. Az EU brüsszeli végrehajtó testülete ugyanakkor közölte, hogy három magyar gyártó árajánlata elfogadható, és ezekre csak akkor kell a dömpingvámot megfizetni, ha nem tartják be kötelezettségvállalásukat.

Az EU gyártóinak szövetsége, a Eurocord tett panaszt, miután a kedvezőbb árak miatt megnőtt az EU bevétele. Ez a Eurocord szerint eltorzítja az EU-n belüli árakat és árt az uniós gyártók piaci részesedésének. Brüsszeli adatok szerint a négy ország piacrészesedése 1994. és 1997. között 13-ról 31 százalékra, csaknem két és félszeresére emelkedett.

Csütörtöki bejelentés szerint az EU Lengyelországra 30,6, Csehországra 24,9, Szaúd-Arábiára 3,9, Magyarországra 32,9 százalékos vámot vetett ki. 12,1-32,9 százalékos illetéket állapítottak meg azoknál a magyar cégeknek is, amelyek vállalták árának növelését, de az is csak akkor fizetendő, ha az érintettek nem tartják be vállaltasukat. A döntés ideiglenes, a brüsszeli bizottság áprilisban határoz arról, hogy bevezeti-e az öt évre szóló végérvényes dömpingvámot.